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KAP-RD57-006-2-25 kódszámú „Rendületlenül a közösségért Jásdon!” 
 

RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓ 
 
 
RENDEZVÉNY CÍME: Bodzanap 2026 
A rendezvény helyszíne, időpontja: 
 
Eredeti helyszín: Jásd, Sportpálya, 2026. május 16 
Megvalósult helyszín: Jásd, Kultúrház, valamint Jásdi iskola épülete 2026 május 16. 
 
2026. 05. 15. reggelig követve az időjárás előrejelzéséket válságstábot hívtunk össze. A szolgáltató 
és szervezésbe bevont szereplők, döntéshozók arra jutottak, hogy a hétvégi egésznapos esőzés és 
viharos erejű szél miatt a rendezvény kültéren biztonságosan nem tartható meg. Telefonos 
egyeztetés alapján a Magyar Államkincstár Vidékfejlesztési Hivatalának útmutatása szerint, jeleztük 
a tisztelt hivatal felé, hogy a megvalósulási helyszín változik, egyrészt a Kultúrházra, másrészt a jásdi 
iskola területére. Jeleztük, hogy a szolgáltatóval egyeztetve el fog maradni az ugrálóvár és a tüzijáték 
projektelem. 
A változtatási kérelmünket, bejelentettük 2026. május 15-én az elektronikus felületen, valamint 
tájékoztattuk a Bakony-Balaton Keleti Kapuja HACS szervezetét is.  
 
b) A célcsoport megjelölése: Jásd község lakossága (nem és kor független) 
 
c) A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatását, kapcsolódása a cselekvési tervhez 
 
A „Jásdiak a bodzások” községünk brandjéhez igazodva terveztük a nagyobb léptékű kulturális 
rendezvények megvalósítását, mely erősíti a jásdi identitást és büszkeséggel töltik el a falu 
lakosságát, népszerűsíti és ismertté teszik a községet. Színes, változatos zenés és táncos programok 
kavalkádjával terveztük megvalósítani rendezvényünket. 
 
A Bodzanap előkészítése már hetekkel korábban elkezdődött a szervező Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat közreműködésével. Az előkészületek zökkenőmentesen lezajlottak, minden 
pontosításra került. Péntek reggel  a teljes helyszín építése is elindult (sátrak felállítása). Az időjárás 
előrejelzése alapján végül a válságstábunk azt a döntést hozta, hogy a viharos erejű szél és a heves 
esőzek miatt, nem tartottuk biztonságosnak, nem vállaljuk a rendezvény kültéren való 
lebonyolítását. Így délelőtt a válságstáb döntése alapján a  rendezvényt kultúrházi befogadásra 
átterveztünk. A zuhogó esőben, majd az időnként hol napos, hol csepergő esőben a sátrak 
felállításra, berendezésre kerültek.  
 
Programunk reggeli zajos felvonulással kezdődött, melyen főleg a falu fiataljai képviseltették 
magukat, az esőben is felvonultak. Feldíszített traktorokkal, kerékpárokkal hirdették meg az egész 
napos közösségi rendezvényt.  
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Délelőtt  ügyességi rendezvényt tartottunk 11.00-13.00 óra között. Különböző játékos feladatokat 
teljesítettek az állomásokon a versenyzők, akiket apró díjakkal jutalmaztunk meg, a vis maior 
helyzetben az iskolában. A kapurarúgó verseny is itt került megvalósításra.  
 
Gasztrosátorunkban zuhogó esőben folytak az előkészületek, házibarkács módjára sikerült a a 
vízelvezést „csatornák” felszerelésével megoldani, a vizes, saras részeket fűrészporral felszórni. Jásd 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a szervezésben 1000%-ban küzdött a program sikeres 
megvalósítása érdekében.  
 
A délutáni rendezvényünk zenei aláfestéséről és a színpadi hangosításról gondoskodtunk. A 
hangosító délelőtt megkezdte a színpad felkészítését a fellépők számára (világítás, hangtechnika). 
Az éjjeli bálig a hangosítást biztosította.  A színpadi szereplők igényeit előzetesen egyeztetve 
érkezett már meg a hangosító a rendezvényre (állványok, fények, hangfalak, mikrofonok stb.) 
 
A színpadi műsorok 14.00 órától kezdődtek és másnap éjjelbe nyúlóan tartottak. Komoly logisztikát 
kívánt a szereplők átöltözésének biztosítása, a sztár fellépők igényeinek teljesítése mellett. 3 kis 
helységben kellett megoldanunk az öltözésüket.  
 
Terveinknek megfelelően 3 országos szintű előadó is megtisztelt bennünket fellépésével (Buborék 
Együttes, Pál Dénes, Unique Együttes), táncos, énekes program (lsd. plakát) is színesítette a 
délutánt. A Leader szellemiséget, a térségi együttműködést szemünk előtt tartva,  a környékbeli 
településekről, is fogadtunk fellépőket. Vendégeink voltak Csetényből, Szápárról, Sólyról, Mórról,  
Várpalotáról, Veszprémből. Iskolánk diákjai és óvodásaink is megörvendeztettek bennünket 
műsorukkal. 1 fő bemondó is segítette a program gördülékeny lebonyolítását.  
 
Minden fellépő előre delegált kísérőt kapott, aki elirányította a fellépőt, csoportot (öltözés, étkezés 
stb.).  
 
Doktornőnk a kultúrházban, 2 fővel az egészsarokban fogadta a szűrésre érkező vendégeket.  
A délután első felében a Várpalotai Gyermekjóléti központ munkatársai, majd egy tési vállalkozó 
„Kreálom” kötötte le a gyerekek energiáit – kézműveskedtek, játékos feladatokat végeztek, 
arcfestést kaptak.  

 
A napzárásként az utcabálunkat, bálként rendeztünk meg, előzenei produkcióval. 
 
Ami sajnos elmaradt a programból a légvár és a tüzijáték.  
 
A projekttábla a műsorok során láthatóak voltak, kihelyezésre kerültek.  
 
Minden fellépő, közreműködő vaddisznógulyás levest kapott, üdítőket és a gasztrosátor kóstoló 
tálait is megkapták.  
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A rendezvény ahhoz képest, milyenek voltak az időjárási viszonyok, nagy sikert aratott. Több százan 
vettek részt az egész napos rendezvényen, méltó ünnepe volt közösségünknek.  
 
d) Képdokumentáció  
 
Felvonulás, reggeli ébresztés: 
 

   
                                                                                 
Gyerekek délelőtti programja: 
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Egészségügyi sarok és mentős szolgálat: 
 

   
 
 Gyermek kézműves sarok:  

      
 
Gasztro és gulyás sátor: 
 
A sátrakat és szükséges eszközöket a szolgáltató péntek reggel már felállította és kivitte, amikor az 
a várható szombati időjárás miatt a válságstáb úgy döntött, hogy a kultúrházban és annak  
udvarán, viszonylag szélvédett helyen a gasztrosátort megépítjük.  
 
Eredeti helyen a sátrak, eszközök és mobil wc-k jó része a focipályán, péntek reggel: 
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Gasztrosátor, szombaton:  
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11-es labdarúgó verseny:  

            

 

Bemondó: 
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Fellépők:  
 

   
 Óvodások             Iskolások 
 
 

  
 Zumba Judittal         Petőfi Színház művészei 
 

  
Pál Dénes            UNIQUE Együttes 
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Amatőr Komédiás Társulat    Buborék Együttes    Cserregő Együttes 
 
 

          
 
Jumbobuli Zenekar (bál) 
 
 
Közönség, résztvevők:  
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Hangosítás: 

    
       

 
e) Meghirdetés, megjelenések 
Községi honlap: 
https://jasd.hu/esemenyek/rendezvenyek/bodzanapok-2026 
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HACS honlap meghívó megjelenés: 
https://www.bakonyesbalaton.hu/2026/05/06/kozossegi-iranytu-jasd-kozosseg/ 
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Plakát:  
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Egyéb média megjelenés 
https://www.veol.hu/helyi-kultura/2026/05/bakonyi-programok-majus-koncert 
 

 
 
https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2026/05/bakonyi-programok-idojaras 
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https://www.programturizmus.hu/ajanlat-bodzanap.html 
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https://utirany.hu/esemenyek/rendezvenyek/jasd.bodzanapok-2026 
 

 

 



Rendezvény szervezője: Jásd Község Önkormányzata 
Projekt azonosítója: -  
Támogató okirat azonosítója: -  

Beérkezett irat érkeztetési száma: 744086107202605151141640129 

 

 16

https://csodalatosmagyarorszag.hu/programok/csaladi/bodzanap-2026-jasd/ 
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https://bakonyihirek.hu/esemenyek/rendezvenyek/jasd.bodzanapok-2026 
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Országgyűlési képviselő bejegyzése: 
https://www.facebook.com/tisza.veszpremmegye.01oevk 
 

 
 
Közösségi média megjelenések:  
https://www.facebook.com/jasdi.tortenesek/ 
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https://www.facebook.com/jasdi.tortenesek/ 
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Facebook történet és instagram bejegyzés: 

           
 
Dátum: Jásd, 2025. május 20. 
 
 
 
 

Győry Tünde  
polgármester 


